11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 22.12.2014 20:13:38

dopmupoBaHus 3aKII049eHust Bpaua: 23.12.2014 11:20:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290322/answer/290336




CpatiTe 95KyNISIT Ha 6aKIoceB U ypeTpanbHbl Ma3oK Ha UIIIIII. O6pabaThiBaiiTe TOJIOBKY P-POM
MUPaMHUCTHHA MTOCJIe KaXK/I0T0 II0JI0OBOTO aKTa. Pe3ymbTaThl MOXKETe MPUCTIATh CIOfIa.



